



ФИО Гарбуз Людмила

Викторовна

МО Абиссинский район

"Быстроумие образовательной среды: от энтузиазма к перспективе"

"Что как художники - верят в то, что создают"

М. Чубак

Вчера. Я сидела на кухне. Сидела в окружении умных. Но еще подходит маленькая девочка и с интересом спрашивает: « Мам, а ты веришь в то, что есть такие из других планет? » « Конечно! » - не задумываясь, отвечаю я. В ее глазенках удивление ...

Ничего впечатляющего прошло. Просто, ошибок.

Падение и взлеты. Но я продолжала верить! Верить в потерянное свое коллектива. Убедившись в том, что современные дети просто испытывают тщету познания нового. Искренне удивляясь, что это, будущее «не дает никаких оставаться бросающим», как говорил С. Жигалов в «Маленькими призыва». Неподдающееся сотрудничеству с детским, ведь, это создает единство под называнием «учила школа».

Да, конечно, не стесняясь забывать о принципах «Более ничего о правах ребячка»: кампании право на доступное полноценное образование. Культурное погашение и присвоение новым статьям Родительского Закона

"Об образовании в Российской Федерации"

Не узрели ли права ребенка в выборе форм и
содержания. Традиционно и тиражировано продуциру-
ются все детали учебного плана, основы
которые базируются на базисном учебном плане. Это все
меньше частично индивидуального суждения и
меньшо "творческое".

В моей "учебной школе" не мало важного
роль играет камоди, в том числе и педагог-
психолог. Перед нами стоит задача не только
раскрытия способности учащихся, но и научить
работе как самостоятельство, так и в команде.
"Моя все-единой команды" - это моя админист-
ративной прессии! Главное условие - коман-
ду "творцов" должны быть коворотно!

В общем процессе созидания я ежедневно
наблюдаю становление старого следующего. То,
что на сегодня неизведанное поле, уже завтра
становят избогатые старые. Так всегда делают
также науку! Секундите на два шага вперед!
Иначе просто рискуешь, как старая пластилин-
ка остается невостребованной.

Две мои, что то, "перекрещиваю" привычное
пространство, и использую камоди возможе-
нность внедрить инновационные технологии.
В "учебной школе" ребята исследуют, модели-
руют, проектируют. С интересом работают
в системе "ЯКЛАСС". В рамках продороговедущим
мого направления моя учащуюся в програм-
ме "Борисовская Россия" (коинициировав
"модельная работотехника"). Моя "штурм
творцов" побуждают свою хваткающую, обни-
шевшуюся оптимизм. Моя солеренгентури
материально-техническую базу.



ФИО Тарбуз Аюдилла

Викторовна

МО Абинский район

казалось бы, которые, достойной успеха, гордись!

Но, здесь было замечено пробелы в сфере творчества и даже вопросы социальной сферы. Город на первом этапе все более воспринимался лишь как место.

Но и here! Всего в самом здании профессорской конференции! Раньше не упоминалась в ее необходимости. Создан все условия для этого. И, поверьте, достаточно всего одного взгляда с необходимостью удовлетворения, когда есть результатом роста.

Считаю, что во всей этой сумме нужно делать упор на индивидуальность. Однажды просто необходимо время для осознания происходящего. Другое уже готово двигаться вперед.

Нельзя ограничивать "творцов"!!!

В "учебной школе" очень важен результат! Результат, который не просто соответствует требованиям государственного образовательного стандарта, а удовлетворяет запрос современного общества.

Главное верить в то, что создадите!

Каждого из нас имеет право на ошибку. Я убеждена в том, что если у тебя есть хороший шанс, значит ты не проиграешь.

На сегодняшний день моя "Учеба школа" - это
территория широких возможностей!

Мы входит в ТОП-100 лучших школ края, как
учреждение, обеспечивающее высокое качество
образования. Ребята радуют нас своими
результатами на экзаменах. Гордимся
преподавателями и победителями Всероссийской
олимпиады школьников.

И я продолжаю верить в то, что самое
значимое достижение еще впереди!

